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Use deduccién natural para establecer la validez del siguiente razonamiento:

P1:—ld'¢r."
Py:{uvp)=(vvt)
PBifrhs) =t
Piior=qg
Poiog=u

120 PUNTOQS]
Use dlgebra propoesicional para justificar la siguiente equivalencia

(e VRV ) APV EV ~q) Alp v =t v r) = (pV r) A (pVEV )
(15 PUNTOS]

Demuestre sin usar rablas de verdad que la férmula;

la=4d)=((avy) = (Fva))
es una tautologia [15 PUNTOS]|
Determine si el siguiente conjunto de firmulas s inconsistente o no:
{lpvg)={rashg.lrns) =t =—w)tn w}
10 PUNTOS]

Cansidere el siguiente enunciado: “Hay personas que en el momento de obtener un determinada cane-
cimiento, llegan a pensar que lo saben cade

a) Simbolice el enunciado usanilo l6gica de primer orden.
b) Nicgue de forma no trivial la férmula obtenida en sl punto a)
¢) Traduzca al lenguaje natural la formula obtenida en &l punto b

(20 PUNTOS]
Usando deducecién natural en ldgica de primer orden. pruebe la validez del siguiente arsumento:

“El padre de cada ser humano es uno de sus familiares. Patricia no es amiga de nadie que no sea mas
Jjoven que ella o que no tenga ojos clares. El padre de todo ser humano no es mais Joven que éste. Nadie

que tengo ojos claros es familiar de Patricia. Por lo tanto, si Roberto es el padre de Patricia, entonces
Patricia no es amiga de Roberto.”

20 PUNTOS]

TODA RESPUESTA DEBE ESTAR DEBIDAMENTE JUSTIFICADA
NO SE ADMITEN PREGUNTAS DURANTE EL EXAMEN



